
回答数：70

※率の合計は集計処理上100%にならないことがあります。

　問１　今回の「みえ県議会出前講座」はどうでしたか？

とてもよかった 42 人（60%）

よかった 26 人（37%）

どちらでもない 1 人（1%）

あまりよくなかった 0 人

よくなかった 1 人（1%）

　問２　講座の内容は、わかりやすかったですか？

よくわかった 38 人（54%）

わかった 24 人（34%）

どちらでもない 6 人（9%）

あまりわからなかった 1 人（1%）

わからなかった 1 人（1%）

　問３　講座の映像（動画）はわかりやすかったですか。

よくわかった 22 人（31%）

わかった 20 人（29%）

どちらでもない 11 人（16%）

あまりわからなかった 15 人（21%）

わからなかった 2 人（3%）

　問４　講座の資料はわかりやすかったですか。

よくわかった 50 人（71%）

わかった 16 人（23%）

どちらでもない 3 人（4%）

あまりわからなかった 0 人

わからなかった 1 人（1%）

　問５　講座の時間配分はどうでしたか。

とてもよかった 32 人（46%）

よかった 29 人（41%）

どちらでもない 6 人（9%）

あまりよくなかった 1 人（1%）

よくなかった 1 人（1%）

みえ県議会出前講座　　アンケート集計結果（児童分）

四日市市立浜田小学校（令和７年７月１０日実施）
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